



吹泡泡

重庆市石柱土家族自治县南宾小学校
一年级7班 杜秦雨旋
指导老师 谭鹤林

星期天，阳光明媚，我兴奋地约上小伙伴们，到公园去吹泡泡。

小花宣布：“今天咱们换点儿新花样，比比谁吹进圆筐的泡泡最多！”

小花先来，她深吸一口气，一吹，哇！三个又大又圆的泡泡飞进了小圆筐！

轮到我了，我蘸了蘸泡泡水，撅起嘴一吹，好多泡泡飞进小圆筐。有的大如气球，有的小如珍珠，还有的像糖葫芦悬在空中。大家玩得可开心了！

阳光照耀下，泡泡像七彩的宝石，闪闪发光，镶嵌在伙伴们的笑脸上。

有趣的一天

重庆市石柱土家族自治县南宾小学校
二年级4班 彭子航
指导老师 马雪梅

一天早上，阳光明媚。小蚂蚁、蝴蝶和小虫子在草坪上玩耍。突然，小虫子看到了半只鸡蛋壳，连忙说：“蝴蝶、小蚂蚁，你们快过来，我找到了半只鸡蛋壳！”

它们马上找了一块木板来，然后把木板和半只鸡蛋壳合起来，做成了一块跷跷板。小虫子和小蚂蚁急忙爬到木板上，小虫子身子一扭，头一抬，就把小蚂蚁跷了上来。蝴蝶在旁边大声喊：“小蚂蚁加油！”小蚂蚁听到了，使劲往下一跳，可是怎么也压不下去，小蚂蚁急得直跺脚。

过了一会儿，它们又找到了一个口袋，然后把口袋和蛋壳连起来做成了一个热气球。小虫子和小蚂蚁跳上去，热气球飞了起来。小蚂蚁和小虫子飞上天空，他们兴奋地说：“我们也可以飞啦！”蝴蝶在旁边看着，也为他们高兴。

到了下午，天空下起了倾盆大雨。它们把蛋壳倒过来，在蛋壳下面遮雨，听着雨点打在蛋壳上“啪啪”的声音，小蚂蚁说：“多么美妙的乐曲呀！”

雨停了，天也黑了，它们找到了一片叶子，把半边蛋壳做成一个摇篮。它们又钻到摇篮里，天空越来越黑，星星困得眨眼，小蚂蚁、小虫子和蝴蝶很快进入了梦乡。

斑马超超“美容”记

重庆市石柱土家族自治县南宾小学校
三年级5班 陈雨佳
指导老师 颜海燕

小斑马超超见家族全部成员都穿着黑色纹路的衣服，觉得太难看了，就想换成五颜六色的衣服，惊艳动物界。真巧，超超在草原上找到了一朵七色花，于是，它默默许下愿望：穿上彩色衣！

第二天一起床，超超竟然真的如愿以偿，身上变成了缤纷美丽的彩色条纹！于是它兴高采烈地找朋友玩去了。超超满心欢喜地来到草地上，看到了小兔子妙妙正在吃草，赶忙迎上前说：“好朋友，我们一起玩跳远吧！”妙妙瞅了他一眼，说：“很抱歉，我不知道你是谁？”超超着急地说：“我是超超呀！”“可是超超只穿黑白条纹的衬衫呀！你呀？别冒充了吧！”妙妙头也不抬，不理他了。超超失望地离开了草地，来到了森林，大大小小的动物见了他不是躲就是让，都投来异样的眼神，谁也没有再搭理他。

小超超走啊走啊，来到了小河边，看见小乌龟慢慢正在睡觉，超超压低声音喊：“慢慢呀，快起床跑步吧，我来和你一起跑！”慢慢睡眼朦胧中嘀咕着说：“知道，你一定是吵闹的超超。”当它睁开眼睛去看，却吓得魂飞魄散，边跑边喊：“怪物！怪物来啦！大家快跑……”超超一下子愣住了。

小超超伤心地跑回家，妈妈告诉他：“事物各有特点，你还是变回原来的你吧！”超超明白了，漂亮的并不都好，适合的才是最好的。超超又变回原来的样子，还变成了捉迷藏的高手！

游武侯祠

重庆市石柱土家族自治县南宾小学校
四年级2班 邹宇航
指导老师 刘学

在一个阳光明媚的早晨，我怀着对三国英雄的崇敬，来到了位于四川省成都市的武侯祠。

武侯祠是一座历史悠久的祠堂，为了纪念蜀汉英雄而建。从红色大门走进，第一眼就能看到“天下第一流”五个苍劲有力的大字。大字后面便是琴楼，它矗立在祠堂中央，上面放着一把古琴，据说这琴是孔明当年弹奏过的。我手抚琴弦，仿佛听到了当年诸葛亮弹奏出的琴声。我登上琴楼，仿佛看到了司马懿数十万大军兵临城下，诸葛亮运筹帷幄，与司马懿对峙的情景。

走出琴楼往东北走，来到刘备殿。刘备殿是武侯祠的主殿，分为东西两廊。东廊是文臣廊，展示着蜀汉文臣塑像，以英勇智慧的庞统为首，其他大臣也都栩栩如生，意气风发，好似正在商讨国家大事。西廊是武将廊，以智勇双全的赵云为首，他手握龙胆亮银枪，好似又要入曹军阵中“七进七出”了。两旁有“桃园三结义”的画卷，让我感受到了蜀汉英雄英勇仗义的气概。

穿过刘备殿，欣赏了长长的历史画卷，就来到了惠陵。惠陵是孔明的坟墓，墓碑上刻着“诸葛亮之墓”几个大字。惠陵前面有一片湖泊，湖水清澈见底，好像一本厚重的书，记录着诸葛亮传奇的一生。

武侯祠一行，让我感受到了三国时期精彩绝伦的历史，仿佛亲手弹开历史的尘埃，触摸到了肝胆相照、英姿飒爽的三国英雄们。有机会你也到武侯祠一游，去感受三国的魅力吧！

美丽的大西北

重庆市石柱土家族自治县南宾小学校
四年级2班 谭睿哲
指导老师 马红梅

大西北，一片神奇的土地，以其如画的风光和丰富的文化底蕴，成为无数旅行者的向往之地。今年暑假，妈妈带我去体验了大西北独有的风情与韵味。

我们的第一站是青海省的翡翠湖。这片被誉为“湖中之王”的湖泊，以其碧绿如翡翠的湖水闻名遐迩。站在湖畔，只见湖水与天空交相辉映，各种色彩在阳光的折射下融为一体，宛如一颗巨大的彩色棒棒糖，美得令人心醉。湖水静静地流淌，宛如一位温婉的女子，在轻轻梳理着她的秀发，那份温柔与恬静，消融了游人心中所有的浮躁。尝一口湖水，咸中带着一丝甘甜，让人回味无穷。

告别翡翠湖后，我们驱车前往月牙泉。月牙泉犹如一弯新月，镶嵌在无边的沙漠之中。泉水清澈如镜，给炎热的沙漠带来了一抹清凉。泉边，一棵被誉为“长生不老”的树木拔地而起，格外引人注目。树的附近，一座座古色古香的房屋静静伫立，仿佛在讲述月牙泉的故事。

随后，我们前往七彩丹霞。这里是大自然的调色盘，一座座山峰被五彩斑斓的岩石覆盖着，仿佛穿了一件巨大的华丽外套。大自然的鬼斧神工在这里展现得淋漓尽致，让人叹为观止。漫步在这片神奇的土地上，我仿佛置身于一个梦幻的世界，每一步都充满了惊喜与赞叹。

最后一站是莫高窟。这是一座集建筑、雕塑、壁画于一体的艺术宝库，也是中国古代文明的瑰宝。抬头仰望，几千个洞窟错落有致地分布在崖壁上，无比壮观。走进洞窟，只见墙壁上绘满了精美的壁画和雕塑，它们栩栩如生，仿佛在诉说着古老的历史传说。在这里，我还见到了中国的第二、三大佛，它们以不同的姿态展现出佛法的庄严与慈悲，让人心生敬畏。

从翡翠湖的碧绿到月牙泉的清澈，从七彩丹霞的绚丽到莫高窟的深邃，每一处风景都让我惊叹不已，流连忘返。我爱美丽的大西北。

臭美大王

重庆市石柱土家族自治县南宾小学校
三年级8班 陈俊铭
指导老师 王升华

我有一个六岁的弟弟，大家都叫他“臭美大王”。

臭美大王长着一双水灵灵的大眼睛，“咕噜噜”一转，各种稀奇古怪的点子就出现了。小小的鼻子下一张“叭里叭啦”的嘴巴，妈妈总说，除了睡觉，他的嘴巴从未停过，他有一句口头禅：“爱美之心人皆有之。”

有一次我们去姑姑家玩，他到姑姑的梳妆台上摆弄着各种各样的化妆品，他的爱美之心又爆发了。在他的软磨硬泡下，姑姑终于同意了。弟弟立马开启了臭美模式，先是选一个金光闪闪的钻石发夹，别在头上。接着精心挑选了一双樱桃耳环，挂在耳朵两边。最后还给樱桃小嘴涂上了口红，打扮完后，冲着镜子摆了几个造型，跑到姑姑面前，硬要姑姑给他拍照。我在一旁笑得肚子都疼了。

还有一次，我和弟弟在家，只见他洗完脸后，先取出一张湿纸巾，然后用剪刀剪了几个小洞后便贴在脸上，接着拿出闹钟定了时间。妈妈不解地问他在干吗，他说在敷面膜。看着他滑稽的脸，我和妈妈笑得前俯后仰。五分钟后他取下了“面膜”，最后还在脸上擦了“香香”。一番操作后，还问我和妈妈，他的脸是不是嫩得能掐出水了。妈妈捏了捏他的脸，佯装说：“真的嫩了耶！”然后我们又大笑起来。

我的弟弟是不是名副其实的臭美大王？

